

“红色文化轻骑兵”来到惠州龙门

新快报讯 记者李佳文报道 4月8-9日,由中共广州市委宣传部指导、广州市文化广电旅游局主办、广东革命历史博物馆承办的“红色文化轻骑兵之追寻革命足迹”活动来到惠州龙门,通过文艺展演、图片展览、党课、大学生瞻仰革命事迹、诵读红色经典等丰富内容,以创新形式多维度、立体化地讲述红色故事、传播红色基因,与当地党员干部、群众一起深入开展党史学习。

龙门站文艺展演部分于4月9日上午在芒坑革命旧址举行,当地党员干部、群众200多人在现场观演。文艺展演以“飘动的红布带”为主题,以话剧《1927·红色广州》为主线,将舞蹈、演唱、话剧、木偶剧等多种艺术形式有机串接起来。

“就用我这流淌了34年的热血,换一个新中国的黎明”,当话剧《1927·红色广州》慷慨激昂而富于感染力的台词响彻现场,观众们数次报以经久不息的掌声。洪伯是龙门当地一名基层老党员,在观看话剧过程中他几度热泪盈眶,他说:“红四师曾来到我们这里,留下了许多动人故事。在这样一个环境下看这样一场话剧,觉得尤其触动,也让我为自己身为中国共产党人而无比骄傲和自豪。”



■以“飘动的红布带”为主题的龙门站文艺展演昨日举行。

而在4月8日下午,一堂以“从革命诗歌中感悟广州起义的精神内涵”为主题的党课在龙门山下村新时代文明实践站举行。该党课由广州市委党史文献研究室信息资料处副处长和孟担任主讲。党课结束后,听众们还参观了“广州起义”图片展。

据了解,本次“红色文化轻骑兵之追寻革命足迹”活动将沿着广州起义参战部队改编的红四师的转战路线,分别在花都、龙门、紫金、海丰、普宁等五个站点,举办以广州起义为主题的精品文化活动。继花都、龙门站后,4月15-16日为紫金站,4月22-23日为海丰站,4月27-28日为普宁站。

广东省十三届人大常委会第三十一次会议召开

王志忠任副省长 省公安厅厅长

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员任宣报道 4月9日,广东省十三届人大常委会第三十一次会议在广州召开。省人大常委会主任李玉妹主持会议,主任会议成员李春生、罗娟、吕业升、王衍诗、王学成、王波出席会议。副省长陈良贤列席会议。

会议经表决,决定任命王志忠为广东省人民政府副省长、广东省公安厅厅长,免去李春生的广东省公安厅厅长职务。

在完成会议议程后,省人大常委会主任会议组织新任命的国家机关工作人员向宪法宣誓。

《广东省地图常见错误100例》通过专家验收

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员魏永聪报道 近日,由广东省自然资源厅地信处、省测绘产品质量监督检验中心共同策划,测绘质检中心承担的《广东省地图常见错误100例》项目(下称《100例》)通过专家验收,助力规范使用地图。

《100例》以广东省地图为主,中国和世界地图为辅,介绍了广东省地图常见错误以及国家主权和安全的地图编制常识,以地图技术审查中须把握的要点和容易出现问题的错点为主要内容,用图文、正误图对比等形式,对编制中的常见错误进行举例、分析和纠正,同时对地图案例涉及的相应地图管理法律法规进行针对性的阐述。

有关负责人表示,《100例》为广东省地图审核人员掌握国家版图知识,增强国家主权和安全意识,掌握地图审核基本技能,提高地图审核水平具有很好的指导作用和参考价值。也有利于促进地理信息产业以及地图市场的健康繁荣发展,从源头上减少“问题地图”发生。

广州启动全民所有自然资源资产清查试点工作

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员魏永聪报道 近日,广州市召开全民所有自然资源资产清查试点工作动员部署视频会议。会议要求重点开展广州市全民所有土地资源资产清查、储备土地资源资产清查工作,初步摸清全民所有自然资源资产家底。

广州市清查试点部署视频会对试

点工作进行动员部署。成立广州市全民所有自然资源资产清查试点工作领导小组,下设办公室在市规划和自然资源局权益处,同时设立技术专班。

在总结广州市白云区开展矿产、湿地资源资产清查试点工作的基础上,重点开展广州市全民所有土地资源资产清查、储备土地资源资产清查工作,配合国

家和省逐步构建全民所有自然资源资产清查价格体系,初步摸清全民所有自然资源资产家底,夯实全民所有自然资源资产管理基础。此外,发挥自然资源资产清查成果基础性作用,全面分析清查成果,编制广州市全民所有自然资源资产清查成果报告,构建全民所有自然资源资产“一张图”。

“探广州 叹名城”

2021年广州历史文化名城保护利用宣传主题发布

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员魏永聪报道 记者9日获悉,2021年广州历史文化名城保护利用宣传主题发布,为“探广州 叹名城”,其中,“叹”为粤语,义为享受、叹赏。旨在让市民在探索广州各处历史文化街区、文物古迹、历史建筑等历史文化遗产的过程中,领略历史文化,寻觅乡愁记忆,体会人文风情,品味岭南风味,叹叹历史文化名城的千年魅力。

据了解,2020年12月起,广州历史文化名城保护办公室开始筹划历史文化名城保护利用2021年度宣传主题的确定工作。经向全社会网上征集、专家评审,最终确定了今年宣传主题。

广州有着逾二千二百多年的建城历史,是千年商都,南国明珠,丰饶羊城及魅力花城。其核心文化价值,主要体现在岭南文化中心地、古代海上丝绸之路发祥地、近现代民主革命策源地、改

革开放前沿地。广州历史文化名城保护与中国历史文化名城制度建设共同成长,1982年确定为国家第一批历史文化名城。历经近四十年,广州不断探索融入城市发展的保护范式。

市规划和自然资源局表示,如何更好地展示广州名城保护成效,推广保护优秀做法,彰显名城文化魅力,擦亮岭南文化名片,将会是今年名城保护利用宣传工作的重心。

特别报道

全球首发! 滴滴自动驾驶发布5小时无接管路测视频

完美避让车辆和行人,严重逆光的情况下准确识别和避让行人、汽车和其它物体……

2021年4月8日,滴滴自动驾驶发布全球首支自动驾驶连续5小时无接管视频。滴滴自动驾驶公司COO孟醒,邀请Udacity创始人兼董事长,谷歌无人驾驶项目创始人,也被誉为“无人车之父”的Sebastian Thrun参与连线,一起讨论这支视频中的技术亮点。这是滴滴自动驾驶团队软件版本迭代后,于近期录制的一支路测视频。

视频从下午开始拍摄,历经白天、黄昏以及夜晚。测试车辆行驶于上海嘉定区,途经范围包括人流密集的嘉亭荟

商业区、工厂区、办公区和住宅区等。自动驾驶公开测试场景丰富,在路测过程中有穿梭的行人、自行车、摩托车,以及大型车辆等。

5小时的测试过程中,滴滴路测车辆在环境感知、行为决策、运动规划与控制等各方面表现平稳。Sebastian Thrun对视频中车辆的表现给予了极高的评价,他称视频中的画面展现了全球自动驾驶技术领先水平。

此次测试场景除了涵盖狭窄路段超车,无保护左转,以及大型路口掉头等复杂场景,还包括非常考验环境感知技术的连续逆光行驶。强光环境下,人类驾驶员通常需要戴上眼镜或打开遮阳板,而

滴滴自动驾驶则通过多传感器融合方案以及添加和光照相关的数据增强,确保不同亮度下的感知效果,从而达到即便在严重逆光的情况下依旧能够准确识别和避让行人、汽车和其它物体的目的。

视频中,随着通勤晚高峰的到来,天色渐晚的同时,上海嘉定区十字路口下也涌现大量行人和单车,以及一些白天行驶时不曾遇到的大型班车。这些动态因素的变化,叠加,对自动驾驶预测、决策和规划的部分提出更高要求。

目前滴滴自动驾驶车辆在特定场景,例如幼儿园附近,开启“安全模式”,以更谨慎的方式进行驾驶。

滴滴自动驾驶于2016年开始组建



团队。2019年8月该团队升级为公司。目前团队规模超过500人。据了解,滴滴自动驾驶已经在上海、北京、美国加州等多个地方获得自动驾驶道路测试牌照,并于去年6月在上海面向公众推出载人测试服务。今年3月,滴滴自动驾驶宣布与广州花都区达成汽车智能网联产业项目合作。(黎秋玲)